
Forumul ONG – ediţia a IV a 2007 

 

 

În perioada 26 – 27 noiembrie 2007, Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany 
a organizat în sala de consiliu a Primăriei Municipiului Iaşi a patra ediţie a 
Forumului Judeţean ONG destinat organizaţiilor neguvernamentale active din 
judeţul Iaşi. Evenimentul s-a desfăşurat în cadrul proiectului „Consolidarea şi 

extinderea serviciilor Centrului de Resurse ONG Bethany Iaşi” finanţat de 

Uniunea Europeană prin programul Phare şi derulat în parteneriat cu Instituţia 

Prefectului Judeţului Iaşi şi Direcţia Generală pentru Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Iaşi. 

 
Tema generală a evenimentului „Parteneriatul – resursă pentru 

comunitate” a fost dezbătută pe larg de către participanţi, reprezentanţii 
autorităţilor şi instituţiilor publice ieşene fiind invitate să-şi prezinte modul în 
care înţeleg parteneriatul cu organizaţiile neguvernamentale şi beneficiile 
acestuia. Responsabilul pentru relaţia cu ONG-urile din cadrul Instituţiei 

Prefectului Judeţului Iaşi a prezentat situaţia acordurilor de parteneriat 

încheiate  cu organizaţiile neguvernamentale din judeţul Iaşi de la începutul 

anului 2007 şi până la sfârşitul lunii noiembrie. De asemenea, a prezentat 

iniţiativa prefectului judeţului Iaşi de a premia ONG-urile care au realizat 

parteneriate în anul 2006 cu Instituţia Prefectului şi serviciile publice 

deconcentrate, acest mod de apreciere a muncii organizaţiilor 

neguvernamentale urmând a deveni o tradiţie..  

 
Alte aspecte abordate în cadrul forumului s-au referit la modalităţile de 

finanţare a programelor derulate de ONG-uri de către autorităţile publice locale,  
fiind prezentate în acest context câteva exemple de proiecte finanţate în perioada 
2006 - 2007de Consiliul Local Iaşi. De asemenea, a fost prezentat Grupul Local 
pentru Societatea Civilă (www.glsc.alăturidevoi.ro), grup care are ca misiune  
cooperarea în vederea obţinerii de fonduri publice pentru proiectele de interes 
comunitar ale ONG-urilor de la autorităţile publice din judeţ, următoarea ţintă 
fiind Consiliul Judeţean Iaşi. 

  
Alte subiecte importante discutate de participanţii la forum au fost cele 

referitoare la eficientizarea colaborării dintre mass-media şi sectorul 
neguvernamental, la modele de responsabilitate socială corporatistă şi la 
valoarea voluntariatului în comunitate. Cu privire la acest ultim aspect, au fost 
reînnoite invitaţiile adresate ONG-urilor de nominalizare a voluntarilor care au 
avut rezultate deosebite în anul 2007, urmând ca cei mai merituoşi dintre aceştia 
să fie răsplătiţi în cadrul Galei Voluntarilor 2007, eveniment ce va avea loc pe 4 
decembrie la Ateneul Tătăraşi, începând cu orele 15.00. 


